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2019 小江戸甲府の夏祭り 

 来場者アンケート 

集計結果 

 

 

 

小江戸甲府の夏祭り実行委員会 
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■ 実施日時 8 月 11 日（日・祝）11：30～19：30  

■ 実施場所 ①舞鶴城公園本部テント（12：00～19：30） 

       ②県庁噴水広場（11：30～17：00） 

       ③銀座街の駅前（11：30～16：00） 

■ 調 査 数 179 人（①56 人、②57 人、③66 人） 

       ※2018 年 291 人 

１ 性別（ｎ＝179） 

  男性 57 人 女性 101 人 無回答 21 人 ※2018 年 男性 146 人 女性 145 人 

２ 年齢（ｎ＝179）   

年齢別の来場者は、40 歳代が最も多く全体の 26.3％であった。前年との比較では、60 歳代

以上の来場者数の割合が約半分に減少し、10 歳代以下、20 歳代、50 歳代の来場者数の割合が

増加した。性別ごとの年齢層については、男性は 40 歳代が多く、女性は 30 歳代・40 歳代が

多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 誰と参加したか（ｎ＝182）※複数回答者あり 

  昨年同様、家族・親戚と回答した者が最も多く、69.2％であった。前年との比較では、家族・

親戚と参加した割合が増加し、友人・知人との参加や、一人での参加の割合が減少した。全て

の年代において、家族・親戚と参加したと回答した者が多く、10 歳代以下・20 歳代では友人、

50 歳代ではひとりと回答した者の割合が高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

10～40 歳代（196 人） 67.4％ 

家族・親戚  61.5％ 

家族・親戚  69.2％ 

10～40 歳代（123 人) 68.7％ 
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４－１ 住まいはどこか（ｎ＝179）  

来場者の構成について、前年と同様に半分以上が市内からの来場者であった。前年との比較

では、市外・県外からの参加が減少した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４－2 県外と回答した者の都道府県別構成（ｎ＝30） 

前年同様、東京都を中心とした関東エリアから訪れた者が多く、全体の 7 割を占めた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５－１ 日帰りか宿泊か【全体】（ｎ＝179） 

日帰りと回答した者は 82.2％であった。市内に宿泊と回答した者は 8.9％、市外に宿泊と回

答した者は 2.2％であり、昨年よりも宿泊者の割合は減少した。年齢層別では、宿泊と回答し

た者は 30 歳代が最も多く 15.4％で、最も少ないのは 10 歳代以下で 5.3％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

市外・県外（137） 47.1％ 

市外・県外（74 人） 41.3％ 

関東エリア（23 人） 59.0％ 

関東エリア（21 人） 70.0％ 
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５－２ 日帰りか宿泊か【県外】（ｎ＝30）  

県外からの来場者の内、宿泊（市内・市外）と回答した者は半分を上回っている。前年との

比較では、日帰りの割合が約２.6 倍に増加し、市内・市外への宿泊の割合が減少した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 来場時の交通手段は何か（ｎ＝181） 

来場者の交通手段については、自家用車が約半数を占め、48.1％であった。次いで、電車が

21.0％、徒歩が 16.0％であった。 

市外・県外の来場者は、市内に比べて電車での来場者の割合が多かった。 

電車で来場した者においては、山梨日日新聞や JR 駅でイベントを知ったと回答した者の割

合が高かった。自家用車で来場した者は、甲府市観光課 HP や広報こうふで知ったと回答した

者の割合が高く、自転車やバイクで来場した者は、広報こうふや自治会回覧で知ったと回答し

た者の割合が高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

宿泊（34 人） 87.2％ 

宿泊（20 人）66.7％ 

市外 県外 

全体 
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７－１ このイベントをどこで知ったか【全体（ｎ＝253/複数回答）】 

甲府市のホームページで知ったと回答した者が 15.4％と最も高かった。前年との比較では、

広報こうふ、JR 駅、自治会回覧、UTY テレビ、Twitter、Facebook などの割合が増加し、甲

府市観光課 HP、YBS テレビ、友人・知人の誘いなどの割合が減少した。JR 駅の割合が増加し

た要因としては、ＪＲ甲府駅への横断幕の掲出や、ＪＲ中央本線の主要駅へのポスター掲出な

どの周知による効果が考えられる。 

その他の内訳としては、街中でチラシやポスターと見たという回答のほか、昨年も参加した

ためや、山の日イベントを通して知ったなどの回答が多かった。 

10 歳代以下では Twitter、20 歳代は JR 駅、50 歳代は山梨日日新聞と回答した者の割合が

高かった。そのほか、10 歳代以下～30 歳代では、友人・知人の誘いと回答した者の割合が高

く、30 歳代～60歳代以上では甲府市観光課 HPや広報こうふと回答した者の割合が高かった。 

また、男性は、甲府市観光課 HP で知ったと回答した者が 19.3％、山梨日日新聞で知ったと

回答した者が 13.6％であった。女性は、広報こうふで知ったと回答した者が 16.3％、甲府市

観光課 HP で知ったと回答した者が 14.2％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019 2018
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７－２ このイベントをどこで知ったか【市内（ｎ＝164/複数回答）】 

住まいが市内と回答した者（105 人）のうち、甲府市観光課ＨＰ、広報こうふで知ったと回

答した者が 17.1％（28 人）と最も高かった。次いで、自治会回覧が 9.8％（16 人）であった。 

その他の内訳としては、街中のチラシや市役所庁舎ののぼり旗を見たなどの回答があった。 

昨年度に引き続き、ＪＲ甲府駅の改札前に横断幕の掲出を行うとともに、ＪＲ中央本線の主

要駅へのポスター掲出をはじめ、県内コンビニエンスストア、県内金融機関、県内ガソリンス

タンド、市内郵便局等にポスター・パンフレットの設置を行った。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019 2018 
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７－３ このイベントをどこで知ったか【市外（ｎ＝54/複数回答）】 

住まいが市外と回答した者（44 人）のうち、山梨日日新聞で知ったと回答した者が 18.5％

（10 人）と最も高かった。次いで、その他が 14.8％（8 人）、友人・知人の誘い、Twitter が

9.2％（5 人）であった。 

その他の内訳としては、街中でチラシを見たなどの回答のほか、昨年も参加したためや、家

族から聞いたと回答した者があった。 

前年との比較では、Twitter や Facebook など、SNS で知ったと回答した者の割合が増加し

たが、甲府市観光課 HP で知ったと回答した者の割合が減少した。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019 2018 
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７－４ このイベントをどこで知ったか【県外（ｎ＝35/複数回答）】 

住まいが県外と回答した者（30 人）のうち、その他と回答した者が 37.1％（13 人）と最も高

かったほか、甲府市観光課ＨＰが 20.0％（7 人）、友人知人の誘いが 14.3％（5 人）であった。 

その他の内訳としては、県立美術館や宿泊先のホテル、山の日イベントを通じて知ったとい

う回答や、昨年も参加したためなどの回答があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019 2018 
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８－１ 参加したきっかけ【全体（ｎ＝284/複数回答）】 

  「子どもが遊べるものが多い」と回答した者が、22.5％（64 人）と最も多かった。また、「昨

年来場し楽しかったから」と答えた者の割合が、昨年度より約 1.8 倍増加した。昨年は、「花火

を見たい」と回答した者が 0 人であったが今回は 1 割を占めており、打上花火がある祭りとし

て、定着しつつあると考えられる。 

  その他としては、通りかかったためや、お城のスタンプを押すためなどの回答があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８－２ 参加したきっかけ【市内（ｎ＝183/複数回答）】 

住まいが市内と回答した者（105 人）のうち、多かった回答は「子どもが遊べるものが多い 

21.9％（40 人）」「祭りが好き 18.0％（33 人）」、「昨年も来場した楽しかった 17.5％（32 人）」

であった。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019 

2018 

2018 

2019 
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８－３ 参加したきっかけ【市外（ｎ＝54/複数回答）】 

住まいが市外と回答した者（44 名）のうち、多かった回答は「子どもが遊べるものが多い

25.9％（14 人）」、「ステージイベントが魅力的 22.2％（12 人）」、「祭りが好き 13.0％（7 人）」

であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８－４ 参加したきっかけ【県外（ｎ＝47/複数回答）】 

住まいが県外と回答した者（30 名）のうち、多かった回答は「子どもが遊べるものが多い 

21.2％（10 人）」、「祭りが好き 17.0％（8 人）」、「ポスター・チラシが関心を引いた 17.0％（8

人）」であった。 

「ポスター・チラシが関心を引いた」「花火を見たい」の割合が、市内、市外と比べ高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019 2018 

2019 2018 
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９－１ 印象的（魅力的）だった・楽しみなイベント【全体（ｎ＝456/複数回答）】 

  「グルメ屋台 13.8％（63 人）」が最も多く、次いで「ウォータースライダー11.2％（51 人）」、

「花火 11.2％（51 人）」となった。 

全体の傾向として、グルメ屋台は人気が高いことと、サブ会場でのイベントを楽しみにして

いる割合が高いことが分かる。 

「花火」についても、魅力を感じている来場者が 2 倍に増加しており、小江戸甲府の夏祭り

において、打上花火が定着していることがうかがえる。 

その他としては、金魚すくいや切り絵という回答があった。 

年齢層別では、10 歳代以下及び 20 歳代では、花火と回答した者の割合がそれぞれ 16.7％、

17.9％と高く、40 歳代及び 50 歳代でも 11％を超えた。また、グルメ屋台と回答した者は 30

歳代以上の方が多く、40 歳代が最も高い 18.5％であった。ウォータースライダーと回答した

者は、30 歳代、40 歳代、60 歳代に多く、子どもや孫を連れての参加であると考えられる。 

性別ごとの比較では、男女ともにグルメ屋台と回答した者が最も多く、男性では 13.3％、女

性では 15.0％であった。そのほか、男性は、「甲府の水」利き水体験、スタンプラリー、女性

は、ウォータースライダー、花火と回答した者の割合が高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019 2018 
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９－２ 印象的（魅力的）だった・楽しみなイベント【市内（ｎ＝281/複数回答）】 

  住まいが市内と回答した者（105 人）のうち、「花火 12.8％（36 人）」と回答した者が最も

多く、次いで「グルメ屋台 12.5％（35 人）」、「ウォータースライダー 12.5％（35 人）」とな

った。 

  ウォータースライダーやスノーマシン、ミニプールなどサブ会場でのイベントについては、

全体よりも高い割合となった。 
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９－３ 印象的（魅力的）だった・楽しみなイベント【市外（ｎ＝96/複数回答）】 

  住まいが市外と回答した者（44 人）のうち、「グルメ屋台 14.6％（14 人）」と回答した者が

最も多く、次いで「ウォータースライダー 12.5％（12 人）」、「甲府の水利き水体験 10.4％（10

人）」となった。 

  VR お化け屋敷や未来へのメッセージ、浴衣体験、歴史・文化体験などが全体よりも高い割合

となり、体験イベントに魅力を感じる方が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019 2018 
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９－４ 印象的（魅力的）だった・楽しみなイベント【県外（ｎ＝79/複数回答）】 

  住まいが県外と回答した者（30 名）のうち、「グルメ屋台 17.7％（14 人）」と回答した者が

最も多く、次いで「花火 11.4％（9 人）」、「スタンプラリー11.4％（9 人）」となった。 

市内・市外と比較して、「スタンプラリー」、「未来へのメッセージ」、「歴史・文化体験」と答えた

者の割合が高かった。 
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１０ 感想（こんなイベントやってほしいなど）（任意回答）（ｎ＝44） 

＜祭り全般＞ 

・毎年楽しみにしています。この活気をいつまでも。 

・思ったより楽しめた 

・雨が降ったからこれから 

・初めて来ました。休憩スペースも多く、涼しかったので安心しました。来年も来たいと思います。 

・お笑いのＲＰＧさんを呼んでください。 

・楽しかったです。 

・たのしかったです。 

・良かった。楽しかった。 

・イケメンが多かった。来年もぜひ来たいです。 

・たのしかったです。 

・とてもいいお祭りでした。楽しかったです！ 

・ご苦労さま 

・素敵なイベントだと思い、これからも応援します。甲府の町がこれからも盛んで行くよう申し上げます。 

・たのしそうです。 

・氷の彫刻（１回目にやったので） 

・すてきなイベントでした。 

・おもしろいと思う。 

・いつもたのしみにしています。 

・楽しいです。これからも続けて下さい。 

・子どもが遊べてよかった 

・時間制限もなく、無料で遊べる金魚すくいがとてもよかったです。 

・これから回るところです 

・大変よかったです。 

・たのしかったです 

・いろいろ新しいじょう報が知れてよかったです 

・山の日を楽しみたいです 

・みんな楽しそうで来て良かった 

・暑いけど楽しい。また来ます。 

・来年も来たいです 

・雨の為、残念でした。 

・歩くのが大変 

・日除けの場所があったらうれしいです。 

・あつかった。 
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＜サブ会場＞ 

・ウォータースライダーの近くで女の子が裸で立っていた。たぶん着替えだと思うが、びっくりした。ブルーシートで囲っ 

ただけの簡単なもので良いと思うので、着替える場所があった方が良いと思います。色々なイベントはとても楽し 

かったです。今後も期待しています。頑張って下さい。 

・パンフレットにウォータースライダーの身長制限を書いておいてほしい。100cm で NG だった。 

・子供が楽しんでました。来年も楽しみにしています！！ 

・暑かったけど子供は楽しめたようです。 

・お化け屋敷暑かったです… 

・小さな子のイベントも多数欲しいと思います。新聞を見て初めて来ました。 

 

＜出店＞ 

・もう少し屋台の数があると嬉しいです。 

・もつ煮がおいしかった！ 

・もの作り体験がたくさん欲しいです。 

 

＜花火＞ 

・いっぱい花火やってください 

・昨日も花火を見ました。とてもすてきでした。また見に来たいです。 
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